

# ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΙΑΡΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

[ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ](#) 11:19 | από [Voria.gr](#)



**Το 2025 η Θεσσαλονίκη θα αποκτήσει το νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ με αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος**

---

Ανοιχτή εκδήλωση για το νέο **Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης** διοργανώνει την Τρίτη, 1 Μαρτίου 2022 στις 18:00, το **Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ)**.

Προσκαλεί τους κατοίκους της Θεσσαλονίκης, καθώς και της ευρύτερης περιοχής, σε μια παρουσίαση και συζήτηση με το κοινό για την πρόοδο των εργασιών στο νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ.

Το 2025 η Θεσσαλονίκη θα αποκτήσει το νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ με αποκλειστική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας του ΙΣΝ για την Υγεία με σκοπό την ενίσχυση της δημόσιας υγείας στη χώρα. Το νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ, φιλοδοξεί να αποτελέσει πρότυπο δημόσιας νοσηλείας, περίθαλψης και φροντίδας για τα παιδιά της Βόρειας Ελλάδας και της νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Βάλε χρώμα στο χειμώνα με  
το iPhone 12 από 659€  
Βρες το στον ειδικό της Apple!



Ένα υπερσύγχρονο, δημόσιο παιδιατρικό νοσοκομείο διεθνών προδιαγραφών, το πρώτο στην επικράτεια εκτός Αθηνών, με ιατρο-διαγνωστικό εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας, πρότυπους χώρους νοσηλείας, εγκαταστάσεις ιατρικής έρευνας και εκπαίδευσης, σχεδιασμένο να είναι ενεργειακά αποδοτικό και φιλικό προς το περιβάλλον και, κυρίως, ανοιχτό, προσβάσιμο και φιλικό για τους μικρούς ασθενείς και τις οικογένειές τους. Το έργο σχεδιάζεται από τον διεθνή φήμη αρχιτέκτονα Renzo Piano, σε ένα κοινό όραμα με το ΙΣΝ για τη δημιουργία ενός νοσοκομείου το οποίο αποτελεί παγκόσμια πρωτοπορία μέσω της ένταξης υψηλότερων περιβαλλοντικών προδιαγραφών στο σχεδιασμό του. Επιπλέον, η ταυτόχρονη ενσωμάτωση στοιχείων της φύσης και ανθρωποκεντρικών μοντέλων φροντίδας στη θεραπευτική εμπειρία των μικρών ασθενών, θα το καθιστούν διεθνές σημείο αναφοράς στον τομέα των νοσοκομειακών υποδομών.

Με αφορμή την πρόοδο που έχει σημειωθεί από την τελευταία 4η ανοιχτή εκδήλωση, τον Ιούλιο του 2021, το ΙΣΝ προσκαλεί τους κατοίκους και φορείς της Θεσσαλονίκης σε μια συζήτηση για το όραμα, τη φιλοσοφία του σχεδιασμού και την εξέλιξη του έργου, στο πνεύμα της ανοιχτής, διαρκούς και αμφίδρομης επικοινωνίας που εξαρχής επιδιώκουμε να έχουμε με τις τοπικές κοινωνίες της περιοχής.

Η εκδήλωση παρουσίασης του νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 1 Μαρτίου 2022 στις 18:00 στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλύρου. Η προσέλευση θα είναι στις 17:30. Για την είσοδο στην εκδήλωση απαιτείται η επίδειξη έγκυρου πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης. Θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Στην παρουσίαση θα συμμετέχουν εκπρόσωποι του ΙΣΝ, του Υπουργείου Υγείας και των αρμόδιων αρχιτεκτονικών γραφείων.

Η δωρεά για την ανέγερση και τον εξοπλισμό του νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ εντάσσεται στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας για την Υγεία που χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το ΙΣΝ, με συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει τα \$500 εκατομμύρια. Η Πρωτοβουλία αφορά στην ανέγερση τριών νέων υπερσύγχρονων νοσοκομείων στην Κομοτηνή, Σπάρτη και Θεσσαλονίκη, την ανακαίνιση και επέκταση υποδομών σε νοσοκομεία της Αττικής, την προμήθεια εξειδικευμένου ιατρικού και τεχνικού εξοπλισμού, την υποστήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την ενίσχυση της ιατρονοσηλευτικής φροντίδας, καθώς και ένα νέο πρόγραμμα για τη στήριξη της ψυχικής υγείας παιδιών και νέων σε όλη τη χώρα.

18/02/2022, 11:19

**ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΑΝΗΚΕΙ:**  
**ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ**  
**ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

--	--	--	--	--	--	--